Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre:

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
Q = Parada de autobus 1) Laescuelaqueriaagregar unanueva paradade
_ ) autobus, pero queria asegurarse de que 1
@ = Colegio estuvieraa menos a2 cuadrasde otraparada. ||
D = 1 Square Cuadra Si agregaran una 7 cuadras a estey 10
cuadras a norte, ¢ese lugar cumpliriaconsus || 2
4 e requisitos?
= Q 2) ¢Qué parada de autobus estd més cercade la 3.
Q c escuela?

Q 4.

3) ¢Qué parada de autobus estAméas algjadadela || 5.
escuela?

Mo
DHC

4)  ¢Qué parada de autobUs estd més lejos de
east? ¢Detener C o detener F?

5) ¢Qué parada de autobus estd a 1 cuadras al

estey 5 cuadras a norte de la escuela? .
10.
[ o
6) Ramiro queriaplantar un &rbol nuevo, pero 4} = Arbol
queria asegurarse de gque estuvieraa menos a B
2 yardas de un &rbol preexistente. (Deberia @ = taa
plantar un &rbol 2 yardes al estey 8 yardasal || = 1 square Yarda
norte de su casa? F
V'S
7) ¢Qué arbol estd més cercade la casa? {}
5
_ D
8) ¢Qué arbol estdmés lejos delacasa? {} G
B zﬁ_
AR
9) ¢Qué éarbol estd més lgjos de east? ¢Arbol D o é
arbol A? {C}
& >
10) Sifuerasa2yardasal estey 10 yardas al
norte de la casa, ¢en qué arbol terminarias?
-~ 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre: Clave De Respuestas

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
Q = Parada de autobus 1) Laescuelaqueriaagregar unanueva paradade
_ ) autobus, pero queria asegurarse de que 1 S
@ = Colegio estuvieraa menos a2 cuadrasde otraparada. ||
D = 1 Square Cuadra Si agregaran una 7 cuadras a estey 10
cuadras a norte, ¢ese lugar cumpliriaconsus || 2 B
4 e Q requisitos?
= Q 2) ¢Qué parada de autobus estd més cercade la 3. E
Q c escuela?
= 4 C
_& 3) ¢Qué parada de autobs estaméas alejadadela || s G
é escuela?
% = 6 no
4)  ¢Qué parada de autobus estd més lejos de - A
east? ¢Detener C o detener F? '
N
& > : G
5) ¢Qué parada de autobls estd a 1 cuadras al D
estey 5 cuadras a norte de la escuela? .
10, F
[ o
6) Ramiro queriaplantar un &rbol nuevo, pero 4} = Arbol
queria asegurarse de gque estuvieraa menos a B
2 yardas de un &rbol preexistente. ¢Deberia @ = Caxa
plantar un &rbol 2 yardesal estey 8yardasal [ | = 1 square Yarda
norte de su casa? F
V'S
7) ¢Qué arbol estd més cerca de lacasa? {}
60
_ D
8) ¢Qué arbol estdmés lejos delacasa? {} G
B zﬁ_
AR
9) ¢Qué éarbol estd més lgjos de east? ¢Arbol D o é
arbol A? {C}
& >
10) Sifuerasa2yardasal estey 10 yardas al
norte de la casa, ¢en qué arbol terminarias?
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il

Usar cuadriculas en € contexto del mundo real Nombre:

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
i]] = Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva
_ ) estacion de servicio, pero querian asegurarse 1
@ = Centro comercial de que estuviera a menos a 2 millas de una '
[ ] =1squareMilla estacion preexistente. ¢Deberian construir una
F gasolineraa5 millas a estey 3 millasa norte || 2
4 iﬂ del centro comercial?
2) ¢Qué gasolinera estd méas cercadel centro 3.
comercial?
D 4.
iﬂ 3) ¢Qué gasolineraestamaslejosdel centro 5.
ibﬂ comercial ?
6.
C
A iﬂ E B 4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de west? .
i]] i]] i]] ¢Estacion C o estacion E? '
& >
8.
5) Sifueras7 millasal estey 10 millas al norte
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera .
terminarias?
10.
[ o
6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos B
a2 millas de otro barco. Si navegaba 5 millas @ =Boya
d estey 8 millasal norte, Je vendriabienese [ | = 1 square Milla
lugar? E
V'S
7)  ¢Qué barco estd més cerca de laboya? % G
L
8) ¢Qué barco estd més|ejos de la boya? c
9) ¢Qué barco esta méas lgjos de east? ¢Enviar D B
oenviar A? &
& >
10) ¢Québarco estda’5 millasal estey 7 millasal
norte de la boya?
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real

Nombre: Clave De Respuestas

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
i]] = Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva
_ ) estacion de servicio, pero querian asegurarse 1 S
@ = Centro comercial de que estuviera a menos a 2 millas de una '
D = 1 Square Milla estacion preexistente. ¢Deberian construir una A
F gasolineraa5 millas a estey 3 millasa norte || 2
4 iﬂ del centro comercial?
2) ¢Qué gasolinera estd méas cercadel centro 3. F
comercial?
C
D 4.
iﬂ 3) ¢Qué gasolinera esta més lgjos del centro 5. F
ibﬂ comercial?
6. no
B c
A iﬂ E B 4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de west? . C
i]] i]] i]] ¢Estacion C o estacion E? '
N
& > o G
5) Sifueras7 millasal estey 10 millas al norte A
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera .
terminarias?
10, F
[ o
6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos B
a2 millas de otro barco. Si navegaba 5 millas @ =Boya
a estey 8 millas al norte, ¢Je vendriabien ese D = 1 Square Milla
lugar? E
V'S
7)  ¢Qué barco estd més cerca de laboya? % G
L
8) ¢Qué barco estd més|ejos de la boya? c
9) ¢Qué barco esta méas lgjos de east? ¢Enviar D B
o enviar A? &
& >
10) ¢Québarco estda’5 millasal estey 7 millasal
norte de la boya?
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre:

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
i]] = Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva
_ ) estacion de servicio, pero querian asegurarse 1
@ = Centro comercial de que estuviera a menos a 2 millas de una '
D = 1 Square Milla estacion preexistente. ¢Deberian construir una
B D gasolineraa2 millas a estey 7 millasa norte || 2
4 iﬂ iﬂ del centro comercial?
A 2) ¢Qué gasolinera estd méas cercadel centro 3.
comercial?
E o)
iﬂ iﬂ 4.
G 3) OUé : £ b |
iﬂ ) ¢Qué gasolinera esta més lejos del centro 5.
comercial?
6.
F 4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de east? .
i]] ¢(Estacion E o estacion G? '
& >
8.
5) Sifueras10 millasal estey 5 millas al norte
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera .
terminarias?
10.
[ o
6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos B
a2 millas de otro barco. Si navegaba 3 millas @ =Boya
a estey 5 millas al norte, ¢Je vendriabien ese D = 1 Square Milla
lugar?
V'S
7)  ¢Qué barco estd més cerca de la boya? A
BE
, L - E
8) ¢Qué barco estd més|ejos de la boya? &
D G
9) ¢Qué barco esta méas lgjos de west? ¢Enviar A & &
o enviar C?
® >
10) ¢Québarco estdal millasal estey 9 millasal
norte de la boya?
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre: Clave De Respuestas

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
i]] = Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva
_ ) estacion de servicio, pero querian asegurarse 1 S
@ = Centro comercial de que estuviera a menos a 2 millas de una '
D = 1 Square Milla estacion preexistente. ¢Deberian construir una
B D gasolineraa2 millas a estey 7 millasa norte || 2 F
4 iﬂ iﬂ del centro comercial?
A 2) ¢Qué gasolinera estd méas cercadel centro 3. D
e iﬂ comercial?
Bom 0 -
ﬁ;ﬂ 3) ¢Qué gasolinera esta més|ejos del centro . G
comercial?
6 S
F 4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de east? . D
i]] ¢(Estacion E o estacion G? '
N
&9 > . E
5) Sifueras10 millasal estey 5 millas al norte A
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera °
terminarias?
10, A
[ o
6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos B
a2 millas de otro barco. Si navegaba 3 millas @ =Boya
a estey 5 millas al norte, ¢Je vendriabien ese D = 1 Square Milla
lugar?
V'S
7)  ¢Qué barco estd més cerca de la boya? A
BE
, L - E
8) ¢Qué barco estd més|ejos de la boya? &
N\
-—
D G
9) ¢Qué barco esta méas lgjos de west? ¢Enviar A & &
o enviar C?
& >
10) ¢Québarco estdal millasal estey 9 millasal
norte de la boya?
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre:

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
Q = Parada de autobus 1) Laescuelaqueriaagregar unanueva paradade
_ ) autobus, pero queria asegurarse de que 1
@ = Colegio estuvieraa menos a2 cuadrasde otraparada. ||
D = 1 Square Cuadra Si agregaran una 4 cuadrqs a estey 9 cuadras
F al norte, ¢ese lugar cumpliria con sus 2.
4 Q requisitos?
2) ¢Qué parada de autobus estd més cercade la 3.
escuela?
E
Q 4
G D 3 Ous . .
g_g ) ¢Qué parada de autobls estA més alejadadela || 5,
é Q escuela?
6.
A 4)  ¢Qué parada de autobus estd més lejos de .
Q north? ¢Detener B o detener F? '
& >
8
5) ¢Qué parada de autobls estd a 9 cuadras al
estey 10 cuadras a norte de la escuela? .
10.
[ o
6) Algandro queria plantar un arbol nuevo, pero 4} = Arbol
queria asegurarse de gque estuvieraa menos a B
2 yardas de un érbol preexistente. ¢Deberia @ = taa
plantar un &rbol 4 yardesal estey 2 yardasal || = 1 square Yarda
norte de su casa? G
V'S
7) ¢Qué arbol estd més cerca de lacasa? {E} g {}
5
8) ¢Qué arbol estdmés lejos delacasa?
806 6
9) ¢Qué éarbol estd més lejos de west? ¢Arbol B
o abol G?
& >
10) Sifuerasa6yardasal estey 10 yardas al
norte de la casa, ¢en qué arbol terminarias?
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real

Nombre: Clave De Respuestas

Usa la cuadricula pararesolver cada problema.

Q = Parada de autobus

@ = Colegio
D =1 Square Cuadra

A

=

1)

2)

3)

4)

5)

Laescuela queria agregar una nueva parada de
autobus, pero queria asegurarse de que
estuvieraa menos a 2 cuadras de otra parada.
Si agregaran una 4 cuadras a estey 9 cuadras
al norte, ¢ese lugar cumpliria con sus
requisitos?

¢Qué parada de autobus esta mas cerca de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta mas alejada de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta més lgjos de
north? ¢Detener B o detener F?

¢Qué parada de autobus esta a 9 cuadras a
estey 10 cuadras a norte de la escuela?

6) Algjandro queriaplantar un &rbol nuevo, pero 4} = Arbol
queria asegurarse de gque estuvieraa menos a @
= casa

2 yardas de un érbol preexistente. ¢Deberia

plantar un &rbol 4 yardasal estey 2yardasal | | = 1 square Yarda

norte de su casa?

7) ¢Qué arbol estd més cerca de lacasa?

8) ¢Qué arbol estd més lgjos de la casa?

9) ¢Qué éarbol estd més lejos de west? ¢Arbol B

o arbol G?

10) Sifuerasa6yardasal estey 10 yardas al

norte de la casa, ¢en qué arbol terminarias?

587

>

>
">
{">0

o, >

10.

Respuestas

S

C

0.

O @ O (O
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre:

Usa la cuadricula pararesolver cada problema.

i

&
[]

A

= Centro comercid

= Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva

estacion de servicio, pero querian asegurarse
de gue estuvieraa menos a 2 millas de una

= 1 Square Milla estacion preexistente. ¢Deberian construir una

gasolineraa2 millasa estey 7 millas a norte
del centro comercia?

— 2Ry

A
iﬂ 2) ¢Qué gasolinera estd més cercadel centro
comercial?

p
i

—210)

3) ¢Qué gasolineraestamaslejosdel centro

comercial?

4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de north?
¢Estacion C o estacion G?

5) Sifueras4 millasal estey 10 millas al norte
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera
terminarias?

6)

7)

8)

9)

10)

Un barco nuevo queria pescar, pero el capitéan & = Barco

queria asegurarse de gque estuvieran al menos

a2 millas de otro barco. Si navegaba 9 millas @ =Boya

a estey 9 millasal norte, Jevendriabienese [ ] =1 Square Milla

lugar? B E F
V'
¢Qué barco esta més cerca de la boya? & & ﬁ
G

¢Qué barco estd més g os de la boya?

¢Qué barco estd mas lejos de east? ¢Enviar B A k&
o enviar F?

& S
¢Québarco estaa3 millasal estey 2 millas al
norte de la boya?

10.

Respuestas
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre: Clave De Respuestas

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
i]] = Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva
_ ) estacion de servicio, pero querian asegurarse 1 no
@ = Centro comercial de que estuviera a menos a 2 millas de una '
D = 1 Square Milla estacion preexistente. ¢Deberian construir una B
F gasolineraa2 millas a estey 7 millasa norte || 2
A .
E iﬂ A del centro comercial?
i]] iﬂ 2) ¢Qué gasolinera estd més cerca del centro 3 A
iﬂ G comercial?
Wom ¢ C
3) ¢Qué gasolinera esta més lgjos del centro 5. F
iljﬂ comercial?
iDﬂ 6 no
4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de north? - A
¢Estacion C o estacion G?
N
Ny > : F
5) Sifueras4 millasal estey 10 millas al norte =
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera .
terminarias?
10. A
[ o
6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos B
a2 millas de otro barco. Si navegaba 9 millas @ =Boya
a estey 9 millas al norte, ¢Je vendriabien ese D = 1 Square Milla
lugar? B E F
V'S
7)  ¢Qué barco estd més cerca de la boya? & & &
i
8) ¢Qué barco estd més|ejos de la boya?
C D
9) ¢Qué barco estd més lgjos de east? ¢Enviar B A k&
o enviar F?
& >
10) ¢Québarco estda3 millasal estey 2 millasal
norte de la boya?
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ﬂh Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre:

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
@ = Pozo 1) Unanuevaley dice que no se puede construir
_ un pozo dentro de 2 millas de un pozo 1
@ = Torre de agua preexistente. Si quisiera construir unpozoa9 |[ =
D = 1 Square Milla millasa estey 9 millas al norte de latorre de
agua, ¢podria hacerlo? 2.
V'
2) ¢Qué pozo estd més cerca de latorre de agua?
= 3.
® o
B C @ , L *
@@ o 3) ¢Qué pozo estd mas lejos de latorre de agua?
5.
6.
E 4)  ¢Qué pozo estd més lejos de north? ¢Bien F o
@ bien E? -
& > :
5) Situvieraqueir 7 millasal estey 7 millas al
norte desde la torre de agua, ¢en qué pozo
terminaria? 9.
10.
[ o
6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos B
a2 millas de otro barco. Si navegaba 4 millas @ =Boya
a estey 6 millasal norte, ¢Je vendriabien ese D = 1 Square Milla
lugar?
V'S
7) ¢Qué barco estd més cerca de la boya?
E
A F &
8) ¢Québ estd més lgjos de la boya? && 3
¢Qué barco esta més lejos de la boya” c &
9) ¢Qué barco esta mas lgjos de south? ¢Enviar G D
Foenviar G? k &
& >
10) ¢Québarco estda7 millasal estey 2 millasal
norte de la boya?
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Usar cuadriculas en el contexto del mundo real

Nombre: Clave De Respuestas

Usa la cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
@ = Pozo 1) Unanuevaley dice que no se puede construir
_ un pozo dentro de 2 millas de un pozo 1 S
@ = Torre de agua preexistente. Si quisiera construir unpozoa9 |[ =
D = 1 Square Milla millasa estey 9 millas al norte de latorre de
agua, ¢podria hacerlo? 2. D
V'
2) ¢Qué pozo estd més cerca de latorre de agua? G
& . ° 3‘
G
F
B C @ , L *
@@ 3) ¢Qué pozo estd mas lejos de latorre de agua?
D A G
5
6 no
E 4)  ¢Qué pozo estd més lejos de north? ¢Bien F o
@ bien E? - C
& > : E
5) Situvieraqueir 7 millasal estey 7 millas al
norte desde la torre de agua, ¢en qué pozo G
terminaria? °
10, D

6)

7)

8)

9)

10)

Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan
queria asegurarse de gque estuvieran al menos
a2 millas de otro barco. Si navegaba 4 millas

lugar?
¢QUEé barco esta mas cerca de la boya?

¢Qué barco estd més g os de la boya?

¢Queé barco estd més lgjos de south? ¢Enviar
F o enviar G?

¢Québarco estaa 7 millasal estey 2 millas al
norte de la boya?

& = Barco

@ = Boya

a estey 6 millasal norte, ¢Je vendriabien ese D = 1 Square Milla

V'S

®

C

LL
s

L

(

&

u/
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real
Usa la cuadricula pararesolver cada problema.

i]] = Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva
estacion de servicio, pero querian asegurarse
de gue estuvieraa menos a 2 millas de una

Nombre;

Respuestas

@ = Centro comercid

D =1 Square Milla estaci.én preexigmte. ¢Deberian qonstruir una
B E gasolineraa9 millas a estey 5 millasa norte || 2
V' .
R E R del centro comercial?
i]] 2) ¢Qué gasolinera estd més cercadel centro 3.

A comercial?
G iﬂ 4.
R 3

¢Queé gasolinera esta mas lgjos del centro 5.
comercial?
6.
D C
iﬂ iﬂ 4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de south? -
¢Estacion G o estacion C? '
& >
8
5) Sifueras6 millasal estey 9 millasal norte
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera .
terminarias?
10.
[ o

6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos
a2 millas de otro barco. Si navegaba 6 millas @ =Boya
a estey 7 millasal norte, Jevendriabienese [ ] =1 Square Milla

lugar?
V'

7)

8)

9)

10)

¢QUuEé barco estd mas cerca de la boya?

¢Qué barco estd més g os de la boya?

¢Queé barco estd més lgjos de south? ¢Enviar
Goenviar C?

¢Québarco estaa 5 millasal estey 2 millas al
norte de la boya?

v
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il

Usar cuadriculas en € contexto del mundo real Nombre: Clave De Respuestas

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
i]] = Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva
_ ) estacion de servicio, pero querian asegurarse 1 S
@ = Centro comercial de que estuviera a menos a 2 millas de una '
D = 1 Square Milla estacion preexistente. ¢Deberian construir una
B E gasolineraa9 millas a estey 5 millasa norte || 2 D
4 iﬂ E iﬂ del centro comercial?
iﬂ 2) ¢Qué gasolinera estd méas cercadel centro 3. E
comercial?
A C
G iﬂ 4.
iﬂ 3 Qué gasolinera esta mas lejos del centro 5. F
iﬂ comercial?
6 S
D C
iﬂ iﬂ 4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de south? - E
¢Estacion G o estacion C? '
N
& > : C
5) Sifueras6 millasal estey 9 millasal norte C
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera .
terminarias?
10. F
[ o
6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos B
a2 millas de otro barco. Si navegaba 6 millas @ =Boya
a estey 7 millas a norte, ¢Je vendriabien ese D = 1 Square Milla
lugar?
V'S
7)  ¢Qué barco estd més cerca de la boya?
, o G | &
8) ¢Qué barco estd més|ejos de la boya? &
E C
& [~ &
9) ¢Qué barco esta mas lgjos de south? ¢Enviar fr & &
G o enviar C? SN ﬁ
& >
10) ¢Québarco estda’5 millasal estey 2 millasal

norte de la boya?

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




il

Usar cuadriculas en el contexto del mundo real

Nombre;

Usa la cuadricula pararesolver cada problema.

fm = Parada de autobuis 1

@ = Colegio
D =1 Square Cuadra

A

5 |
-

Mo 2

3)

5)

Laescuela queria agregar una nueva parada de
autobus, pero queria asegurarse de que
estuvieraa menos a 2 cuadras de otra parada.
Si agregaran una 7 cuadras a estey 3 cuadras
al norte, ¢ese lugar cumpliria con sus
requisitos?

¢Qué parada de autobus esta mas cerca de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta mas alejada de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta més lgjos de
east? ¢Detener G o detener A?

¢Qué parada de autobus esta a4 cuadras a
estey 1 cuadras a norte de la escuela?

6) Paulo queriaplantar un &rbol nuevo, pero

queria asegurarse de gque estuvieraa menos a
2 yardas de un érbol preexistente. ¢Deberia

4} = Arbol

@:casa

plantar un &rbol 4 yardesal estey 8 yardasal || = 1 square Yarda

norte de su casa?
7) ¢Qué arbol estd més cerca de lacasa?

8) ¢Qué arbol estd més lgjos de la casa?

9) ¢Qué éarbol estd més lgjos de south? ¢Arbol D

o abol A?

10)
delacasa, ¢en qué arbol terminarias?

V'S

<>
>0

&

>0

>0
">
o>m

o, >

Si fuerasa8 yardas a estey 1 yardas a norte

10.

Respuestas
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il

Usar cuadriculas en el contexto del mundo real

Nombre: Clave De Respuestas

Usa la cuadricula pararesolver cada problema.

fm = Parada de autobuis 1

@ = Colegio
D =1 Square Cuadra

A

5 |
-

Mo 2

3)

5)

Laescuela queria agregar una nueva parada de
autobus, pero queria asegurarse de que
estuvieraa menos a 2 cuadras de otra parada.
Si agregaran una 7 cuadras a estey 3 cuadras
al norte, ¢ese lugar cumpliria con sus
requisitos?

¢Qué parada de autobus esta mas cerca de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta mas alejada de la
escuela?

¢Qué parada de autobus esta més lgjos de
east? ¢Detener G o detener A?

¢Qué parada de autobus esta a4 cuadras a
estey 1 cuadras a norte de la escuela?

6) Paulo queriaplantar un &rbol nuevo, pero

4} = Arbol

queria asegurarse de gque estuvieraa menos a @
= casa

2 yardas de un érbol preexistente. ¢Deberia

plantar un &rbol 4 yardas al estey 8yardasal | | = 1 square Yarda

norte de su casa?
7) ¢Qué arbol estd més cerca de lacasa?

8) ¢Qué arbol estd més lgjos de la casa?

9) ¢Qué éarbol estd més lgjos de south? ¢Arbol D

o abol A?

10)
delacasa, ¢en qué arbol terminarias?

V'S

<>
>0

&

>0

£

>0
">
o>m

o, >

Si fuerasa8 yardas a estey 1 yardas a norte

10.

Respuestas

S

m |> (O |m

0.

m [ |O |O
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre:

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
i]] = Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva
_ ) estacion de servicio, pero querian asegurarse 1
@ = Centro comercial de que estuviera a menos a 2 millas de una '
D = 1 Square Milla estacion preexistente. ¢Deberian construir una
gasolineraa8 millas a estey 4 millasa norte || 2
4 A del centro comercial?
iﬂ 2) ¢Qué gasolinera estd méas cercadel centro 3.
comercial?
B E
R Ko *
c i 3) ¢Quégasoli 4 més lejos del
i\, Que gasolinera esta mas |gjos del centro 5,
\ comercial ?
6.
G F 4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de east? .
i]] i]] ¢Estacion C o estacion B? '
& >
8
5) Sifueras8 millasal estey 5 millas al norte
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera .
terminarias?
10.
[ o
6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos B
a2 millas de otro barco. Si navegaba 5 millas @ =Boya
a estey 8 millas al norte, ¢Je vendriabien ese D = 1 Square Milla
lugar?
V'S
7)  ¢Qué barco estd més cerca de la boya? E
D
, o = A
8) ¢Qué barco estd més|ejos de la boya? X &
ﬁ:
CF -—
&L B
9) ¢Qué barco esta mas lgjos de south? ¢Enviar &
G oenviar F?
& >
10) ¢Québarco estda2 millasa estey 4 millasal
norte de la boya?
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre: Clave De Respuestas

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
i]] = Gasolinera 1) Losinversoresquerian construir unanueva
_ ) estacion de servicio, pero querian asegurarse 1 no
@ = Centro comercial de que estuviera a menos a 2 millas de una '
D = 1 Square Milla estacion preexistente. ¢Deberian construir una G
gasolineraa8 millas a estey 4 millasa norte || 2
4 A del centro comercial?
iﬂ 2) ¢Qué gasolinera estd méas cercadel centro 3. D
ial?
5 e comercial c
R Ko N
c i 3) ¢Qué gasolinera esta més lejos del cent C
i\, cQué gasolinera estamas lgjos del centro 5,
i]% comercial?
6 S
G F 4) ¢Qué gasolinera estd més lejos de east? ; C
i]] i]] ¢Estacion C o estacion B? '
N
& > : A
5) Sifueras8 millasal estey 5 millas al norte =
desde el centro comercial, ¢en qué gasolinera .
terminarias?
10. F
[ o
6) Un barco nuevo queria pescar, pero el capitan & = Barco
queria asegurarse de gque estuvieran al menos B
a2 millas de otro barco. Si navegaba 5 millas @ =Boya
a estey 8 millas al norte, ¢Je vendriabien ese D = 1 Square Milla
lugar?
V'S
7)  ¢Qué barco estd més cerca de la boya? E
- D
, o N A
8) ¢Qué barco estd més|ejos de la boya? X &
ﬁ:
CF -—
&L B
9) ¢Qué barco esta mas lgjos de south? ¢Enviar &
Goenviar F?
& >
10) ¢Québarco estda2 millasa estey 4 millasal
norte de la boya?
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real Nombre:

Usa la cuadricula pararesolver cada problema.

Q = Parada de autobus

@ = Colegio

D =1 Square Cuadra

1)

Laescuela queria agregar una nueva parada de
autobus, pero queria asegurarse de que
estuvieraa menos a 2 cuadras de otra parada.
Si agregaran una 7 cuadras a estey 4 cuadras

Respuestas

G al norte, ¢ese lugar cumpliria con sus 2.
A isitos?
= A C requisitos:
Q Q 2) ¢Qué parada de autobus estd més cercade la 3.
escuela?
4,

~
=

P

5) ¢Qué parada de autobls estd a 3 cuadras al
estey 10 cuadras a norte de la escuela?

Q 4) ¢Qué parada de autobus estd més lejos de
west? ¢Detener D o detener C?

3) ¢Qué parada de autobus estAméas algjadadela || 5.
escuela?

10.

6)

7)

8)

9)

10)

Fernando queria plantar un arbol nuevo, pero
queria asegurarse de gque estuvieraa menos a
2 yardas de un érbol preexistente. ¢Deberia

plantar un &rbol 4 yardesal estey 7 yardasal || = 1 square Yarda

norte de su casa?
¢Qué arbol estd més cercade la casa?

¢Qué arbol estd méslgos dela casa?

¢Qué arbol estd més lgjos de west? ¢Arbol A
o arbol F?

Si fuerasa 3 yardas a estey 6 yardas a norte
delacasa, ¢en qué arbol terminarias?

4} = Arbol

&

V'S

= Casa

{>m >0

>0

">

>0
>

®
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Ch Usar cuadriculas en el contexto del mundo real

Nombre: Clave De Respuestas

Usala cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
Q = Parada de autobus 1) Laescuelaqueriaagregar unanueva paradade
_ ) autobus, pero queria asegurarse de que 1 S
@ = Colegio estuvieraa menos a2 cuadrasde otraparada. ||
D = 1 Square Cuadra Si agregaran una 7 cuadras & estey 4 cuadras B
G al norte, ¢ese lugar cumpliria con sus 2.
4 Q A C requisitos?
Q Q 2) ¢Qué parada de autobUs esta més cercadela  |[ 3. C
e escuela?
= “« D
B Q 3 . 7z - e 7 .
= ) ¢Qué parada de autobUs esta mas algjadadela || 5 G
w—y = escuela?
6 no
F
Q 4)  ¢Qué parada de autobus estd més lejos de - C
west? ¢Detener D o detener C?
N
& > : A
5) ¢Qué parada de autobls estd a 3 cuadras al =
estey 10 cuadras a norte de la escuela? °
10, B

6)

7)

8)

9)

10)

Fernando queria plantar un arbol nuevo, pero
queria asegurarse de gque estuvieraa menos a
2 yardas de un érbol preexistente. ¢Deberia

plantar un &rbol 4 yardasal estey 7yardasal | | = 1 square Yarda

norte de su casa?
¢Qué arbol estd més cercade la casa?

¢Qué arbol estd méslgos dela casa?

¢Qué arbol estd més lgjos de west? ¢Arbol A
o arbol F?

Si fuerasa 3 yardas a estey 6 yardas a norte
delacasa, ¢en qué arbol terminarias?

4} = Arbol

&

V'S

= Casa

{>m >0

>0

">

>0
>

®
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